

# “吹哨”平台全力为企业纾困解难

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 5月4日,牡丹晚报全媒体记者从市“吹哨”办获悉,4月18日0时至4月24日24时,全市共受理“吹哨”事项411件,办结408件,办结率99.27%。另外3件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件);接省“接诉即办”平台转办件17件,办结16件,办结率94.12%。另外1件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

对方联动,保障企业物资



供应。4月14日,菏泽海鼎饲料科技有限公司通过“吹哨”平台反映:该公司每天都有物资运输车辆下高速,但有部分驾驶人员绿码带“星”,疫情防控要求需公司和镇街工作人员专车跟踪引领,请有关部门帮助解决。接到哨声后,董口镇党委政府高度重视,第一时间与县供电部门协调对接。随后,派出防疫情促复工服务队与县供电公司一同到企业现场察看情况,研究问题解决的办法,对企业二期建设线路进行全面梳理,当天就将场地内所有高压线杆全部移除,为企业二期尽早施工扫清了障碍。面对当前疫情,鄄城县董口镇坚持疫情防控和复工复产两手抓,做到早行动、早指导,成立了董口镇防疫情促复工服务队,为企业复工提供全方位服务,特别是针对企业吹哨问题,做到第一时间解决,为企业复

镇企联动,保障企业复工复产。4月17日,鄄城县尧舜

纺织有限公司通过“吹哨”平台反映:企业今年计划扩大生产,二期项目工地的一处高压线杆影响项目施工,希望有关部门帮助解决。接到哨声后,董口镇党委政府高度重视,第一时间与县供电部门协调对接。随后,派出防疫情促复工服务队与县供电公司一同到企业现场察看情况,研究问题解决的办法,对企业二期建设线路进行全面梳理,当天就将场地内所有高压线杆全部移除,为企业二期尽早施工扫清了障碍。面对当前疫情,鄄城县董口镇坚持疫情防控和复工复产两手抓,做到早行动、早指导,成立了董口镇防疫情促复工服务队,为企业复工提供全方位服务,特别是针对企业吹哨问题,做到第一时间解决,为企业复

工复产按下“加速键”。

贴心服务,保障企业网络畅通。4月20日,成武县山东百希电器科技有限公司通过“吹哨”平台反映:最近网络不畅通,影响网上订单的咨询和接收,希望有关部门协调解决。接到“哨声”后,成武县天宫庙镇随即安排工作人员和公司负责人取得联系,与联通公司技术人员一同到现场核查、解决问题。经了解发现,该公司没有进行网络升级,且公司电脑用户端设备老化,原来老旧的接入方式一直沿用至今,所以导致网络不稳定,造成经常出现没有信号的情况。经过维修和改造升级,该公司的网速明显提高,网络状态能够保持稳定,网上业务已恢复正常。



移除高压线杆

## 菏泽公交人: 我做更好一点,乘客就更舒心一点

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅



五一假期,阳光明媚,温度适宜,市民们根据制定的出行计划,纷纷走出家门。为保障市民安全便捷出行,菏泽公交人全力以赴,在岗位上度过了一个忙碌的小长假。



### 十米车厢,是他们的“舞台”

张庆杰是菏泽公交集团1路公交车驾驶员,2010年入职,现为1路线路长,带领线路优秀驾驶员相继成立了“安全班组工作室”“美语沙龙工作室”及“铁血志愿服务队”,共同提升安全行车意识和优质服务。

4月30日是“五一”小长假的第一天,记者见到张庆杰时,他正在清扫车厢卫生、点检车辆、查验乘客健康码、帮上车乘客搬运行李,有条不紊地准备着发车前的工作。随着车载GPS发出“发车时间已到,请发车”的提醒,张庆杰驾驶着1路公交车开始了运营,沿途不断有乘客上车下车,他始终谨慎驾驶,规范进出站,仔细观察路面情况及乘客的上下车情况,用亲切的安全用语引导乘客,热情耐心地提示乘客出示健康码、扫描场所码、戴好口罩、投币、刷卡、安全入座。

“平凡的工作干出不平凡的事业,就需要每天多用心一点。作为一名公交驾驶员,这些事都是本职工作,我只是想

做得更好一点,让市民乘车舒心一点,让自己开心一点。”张庆杰说。

21路的公交驾驶员贾玉山在菏泽公交集团工作5年了。作为一名公交驾驶员,贾玉山始终以高标准严格要求自己,将其驾驶的21路途经站点、街道、学校以及企事业单位等都牢记于心,在乘客问路时,他随时可以给乘客提供最佳路线,被乘客称为“活地图”。贾玉山始终把“安全第一”放在第一位。在行车途中,他从不马虎,严格遵守道路法规,不违章、不开超速车。为了让乘客有个更舒适的乘车环境,遇到凹凸不平的路面,他总是轻踩刹车,小心翼翼地通过。每天结束运营任务之后,他做的第一件事就是按照公司相关规定检查车辆,每一个细节都不放过,坚决不让车辆“带病”上路。

“作为一名党员,不仅要自己干好工作,还要带动身边的人一起进步。”贾玉山说。

### 维修技师,为公交安全运营保驾护航

在每天来来往往的公

交车背后,还有这样一群忙碌的身影:他们从不直面乘客,却与乘客的安全出行息息相关。他们就是被誉为“幕后英雄”的公交维修工。

邓志明从小就喜欢拆卸机械工具,2004年入职后一直任劳任怨,认真负责,不断钻研技术,用精湛的技术和勤劳的汗水让一辆辆公交车每天安全运营在大街小巷。用他的话说:“公交安全运行容不得一点的马虎,越是节假日,越不能放松。”

18年间,邓志明秉承匠人之心、勤学苦练,虚心向维修前辈师傅请教学习,不断努力提高自己的业务技能。凭着刻苦钻研的韧劲和多年的职业素养,他先后获得“优秀修理工”“先进个人”“菏泽市青年岗位能手”等荣誉,从一名学徒工成长为菏泽公交最年轻的维修技师,为城市公交的正常运转保驾护航。

“公交车是公共交通工具,承载着群众的安全,一点都不马虎不得。”邓志明笑着说。

## 节日服务在岗,监管不打烊

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为保障“五一”假期特种设备运行以及食品药品安全,连日来,菏泽各城区市场监管部门的工作人员放弃假期休息时间深入各大商超、公园、人流量密集场所进行一线督导检查,确保假期期间市民药食住行安全。

5月1日,菏泽市市场监管局副局长李军带领特监科监察人员,会同牡丹区市场监管局对儿童公园、中国牡丹园等景点的大型游乐设施、电梯运行情况进行了安全督导检查。检查组重点检查了大型游乐设施的登记、定期检验、持证上岗、警示标志、乘坐注意事项、日常试运行、检查保养、应急预案、束缚装置等情况,抽查了电梯报警、应急照明、应急措施等项目。同时向使用单位负责人、管理人员和操作人员宣传法律法规知识,提出了安全工作要求,进行了部分业务培训。

与此同时,牡丹区市场监管局、高新区综合监管部、开发区综合监管部、定陶区市场监管局也相继对辖区特种设备进行了“体检”,他们深入相关企业检查安全隐患,采取查阅资料和现场检查相结合的方式,重点查看特种设备使用登记、定期检验、人员持证上岗、应急救援预案的制定和演

练的落实、维护保养记录等情况。同时,督促使用单位在“五一”期间做好自查自改及特种设备安全事故的预警、预防和应急准备工作,并督促企业及时整改发现的问题隐患。

此外,为做好疫情防控工作、有效防范和坚决遏制食品药品安全事故发生,开发区综合监管部以超市、饭店、药店为重点检查对象,集中执法力量在全辖区内开展专项检查。检查中,该部执法人员将检查疫情防控措施落实情况为首要重点检查内容,对商户体温检测、扫码登记台账、生活用品价格等进行检查,同时引导经营者加强价格自律。同时针对超市供应的蔬菜、肉类、生鲜食品等进货、消杀记录进行查验。而在药械安全检查中,执法人员从药品购销存记录、票据、凭证、执业药师在岗情况、处方药销售情况等方面对药品经营使用单位进行了全面检查,督促药品经营使用单位严把审核关、采购关、销售关。

牡丹晚报全媒体记者从我市市场监管部门获悉,下步,我市将继续保持高压态势,加强重点领域监管及风险监测预防,及时响应处置突发事件,守护市民生命财产安全。

